evropsky
socialni MINIST
fondvCR EVROPSKA UNIE

STVI OP Vzdélavani
pro konk h

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Jednota éeskych
pnost t ika a fyziki

ODRIZNETE ROHY PODRUHE

Méjme danu krychli ABCDEFGH s hranou délky 4 cm. Na hranach EF, FG a BF jsou zvoleny body X, Y a
Z. Sestrojime rovinu XYZ a odfizneme touto rovinou vrchol F.

1. Kdyz jsou body X, Y a Z stfedy hran, jaky objem bude mit téleso, které vznikne z krychle po
odstranéni vrcholu F?

2. KdyZ budou body X, Y a Z zvoleny tak, Ze |FX| =a, FY| =b a |FZ| = C, jaky bude objem
télesa, které vznikne z krychle po odstranéni vrcholu F?
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